

Творческая работа

Рассуждения инженера будущего

Выполнил: Воцинский Никита Сергеевич

Учащийся 10 а класса

ГБОУ лицей № 395, Санкт-Петербург

Два моих мира- что я выбираю?

2055 год.

Я – инженер- энергетик, мне 50 лет по земному исчислению.

С кем я хочу вести беседу? Отвечу –с самим собой. Я сижу перед компьютером и беседую да, с самим собой , только из виртуального мира . Там мне всего лишь 25 лет, в виртуальном мире время течет медленнее, как в звездолете , летящем в другие миры со скоростью , близкой к скорости света. Каким я вижу виртуальный мир- динамичным, технологичным, экологичным ,стеклянным , по-моему слишком совершенным . В виртуальном мире человек всегда сам выбирает -где жить, ,учиться, работать, что есть, чем увлекаться. Да, виртуальный мир прекрасен!

Мне сейчас показалось, что однажды человеку в нем не будет места

Поэтому я выбираю мир земной. Человек, живущий земным исчислением, стареет быстрее. Земной мир так несовершенен, но не безнадежен.

За последние 30 лет столько изменилось!

Научно-технический прогресс идет семимильными шагами.

Приведу несколько примеров.

Ученые приручили «Искусственное Солнце, то есть создали условия для управляемого термоядерного синтеза. Термоядерные реакции – перегорания водорода в гелий происходят с выделением колоссальной энергии. Человечество получило неиссякаемый источник энергии. Термоядерные реакции: цикличны, водород можно получать из воды, даже соленой, экологически безопасны.

Произведенную энергию научились передавать на большие расстояния без потерь. Все ЛЭП – сверхпроводящие.

Открыли сверхпроводники, которые работают при любых температурах, материалы, не нагревающиеся током. Тепловые машины почти не используют, им на смену пришли электрические

машины с КПД близким к 100%. Использование сверхпроводящих обмоток генераторов, трансформаторов, двигателей сделало все эти устройства компактными, экономичными и экологичными.

Сверхпроводники используют в маглевах- поездах на магнитной подушке, которые «летают» без всякого трения.

Сверхпроводники используют в управляемых ячейках памяти, для киборгов, служащих человеку.

В этом мире я уже живу 50 лет, и хочу в нем остаться.

Я вижу как меняется земной мир в лучшую сторону.

Да виртуальный мир идеален, но земной мир такой родной и близкий мне.

Я, обычный человек, буду стараться совершенствовать свой мир. Выбираю земное исчисление времени.

Выключаю свой компьютер, виртуального меня больше нет.